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Ata da reunião extraordinária das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Apuí, reunião  realizada aos 03(Três) dias do mês de Junho  do ano de 2022 (dois mil 

e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato 

Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco. Às 08h19 (oito horas e dezenove minutos), reuniram-se no Plenário da 

Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de 

deliberação extraordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada 

a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores, Juvenal Belo da 

Hora, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Pedro Renato Frozzi, Antônio Carlos 

Moisés Franco e a ausência do Vereador Bruno José de Morais (ausente com portaria). 

Dando continuidade, o Vereador Pedro Renato Frozzi, fez a leitura das pautas; 

Memorando Nº 039/2022-CMA, que encaminha o Projeto de Decreto Legislativo Nº 

006, de 27 de maio de 2022, de autoria dos vereadores Daniel Nonato Paz, Gevan Pires 
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Barbosa e Juvenal Belo da Hora que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão 

Apuiense ao Excelentíssimo senhor Berlamino Lins Albuquerque. Após a leitura foi 

colocado em discussão, foi passada a fala do Vereador Daniel Nonato Paz; onde falou 

sobre toda a carreira que ele desempenhou na política, onde criou Leis de grande 

impacto, onde não deixou de olhar pelos menos favorecidos, e muitas vezes excluídos 

da sociedades, como as pessoas com deficiência, destinou emendas na época em que a 

pandemia estava no seu ápice, onde muitas contribuíram para ajudar o município de 

apuí; o Vereador Gevan Pires Barbosa, falou sobre ele sempre olhar para o município, 

onde nunca deixou de ajudar, e que esse Título, é uma forma de estreitar os laços a um 

Politico que sempre teve algo positivo a contribuir para a população Apuiense; após a 

discussão, foi colocado em votação, onde foi aprovado por unanimidade; DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 006, De 03 De Junho De 2022. de autoria dos vereadores Jonas 

Neves de Castro, Gesiane Pereira, Leonilda Iaski da Rocha Supi - que dispõe sobre a 

concessão de Título de Cidadão Apuiense ao Excelentíssimo senhor Saullo Velame 

Vianna; foi passado para a discussão, após foi passado para a votação; onde foi 

aprovado por unanimidade. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu, 
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Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata 

que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 03 (Três) de Junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

Vereador Antônio Carlos Moises Franco       Vereador Pedro Renato Frozzi                                                                                                               

Vereador Bruno José de Morais                      Vereadora Gesiane Pereira                                                                                                                                                   
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